プライバシーポリシー

政治塾「あたらしい政策研究所 あたラボ」は、取扱う個人情報の重要性を認識し、以下の個人情報保護方針(「本プライバシーポリシー」といいます)を定め、これを遵守し、適切な個人情報保護の取扱い、管理及び保護等に努めます。

1. 個人情報の取扱いについて

政治塾「あたらしい政策研究所 あたラボ」では、皆様の同意のもと、各種お申込み、お問い合わせ等から、氏名、住所、電話番号、E-mail アドレスなどの個人情報をいただいております。これらの情報は、本人確認や連絡、ご本人への情報提供などに使われるものであって、いただいた情報を第三者に開示したり、提供するものではありません(ただし、個別の同意を頂いた場合、法令に基づく場合、及び後記5に定める場合は除きます)。

政治塾「あたらしい政策研究所 あたラボ」では、皆様の個人情報の保護を重要事項と捉え、これを尊重し適切な保護を行うために、本プライバシーポリシー等を定め、業務に当たっています。

2. 個人情報の意義

本プライバシーポリシーにおける「個人情報」とは、生存する個人に関する情報であって、 当該情報を構成する氏名、生年月日、住所、電話番号、E-mail アドレスその他の記述等によ り、特定の個人を識別できるものをいいます(当該情報のみでは識別できない場合であって も、他の情報と容易に照合することができ、これにより当該特定人を識別できるものを含み ます)。

3. 個人情報の適正な取得

政治塾「あたらしい政策研究所 あたラボ」では、後記4のとおり、個人情報の利用目的をできる限り特定し、適法かつ公正な方法で取得します。

なお、センシティブ情報(本人〔当該情報によって識別される個人をいいます。以下同じ〕の人種、信条、社会的身分、病歴、犯歴、犯罪によって被害を被った事実その他本人に対する不当な差別、偏見その他の不利益が生じないようにその取扱いに特に配慮を要する情報)は、原則として、取得しません。ただし、政治塾「あたらしい政策研究所 あたラボ」に対し、ご本人自らが当該情報を登録した場合には、この限りではありません。

4. 個人情報の利用方法について

政治塾「あたらしい政策研究所 あたラボ」では、いただいた個人情報の利用目的を、ご本人確認、業務上必要な連絡や、情報提供その他これに付随する行為のために限定し、個別の同意を頂いた場合を除き、この目的以外の使用をしません。いただいた住所や、E-mail アドレスに、政治塾「あたらしい政策研究所 あたラボ」からのお知らせが届くことがありま

すが、こうしたお知らせが不要であれば、その旨を本サイトまでお知らせいただければ、中 止いたします。

5. 個人情報の第三者への提供について

政治塾「あたらしい政策研究所 あたラボ」では、ご本人の同意なく、第三者にその個人情報を提供することはありません。ただし、利用目的達成に必要な範囲内において、個人情報の取扱いの全部又は一部を第三者に委託することがあります。この場合においては、個人情報の保護に関する法律を遵守できる第三者を選定し、同法所定の義務を遵守させ、その他当該個人情報の安全のために必要な措置を講じます。

6. 安全性の確保

政治塾「あたらしい政策研究所 あたラボ」では、個人情報の取扱い及び管理にあたっては、漏洩、滅失または棄損の防止などの安全管理のために、適切な予防及び随時の是正措置を講じるように努めます。

7. 正確性の確保

政治塾「あたらしい政策研究所 あたラボ」では、可能な限り正確かつ最新の内容に保つよう努めます。

8. 苦情・相談への対応

ご本人からの、保有個人情報の開示、利用停止、訂正請求、及び個人情報に関する苦情及び相談につきましては、政治塾「あたらしい政策研究所 あたラボ」宛に、ご連絡をお願いします。

9. 法令遵守

政治塾「あたらしい政策研究所 あたラボ」では、個人情報保護に関する法令等の趣旨を踏まえ、本サイトに定めるプライバシーポリシーを定めるほか、適切に個人情報を取り扱います。